11Iro

HAmsn: Aptem
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2004 17:11:07

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.11.2004 21:00:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6096/answer/6097




YBaxaeMmuiii ApreM! B yMepeHHBIX KOIMYeCTBaX MacTypOallisg He BpeiHa, HUKAKOT0 BIUSHUS Ha
opraHu3M (KpoMe CHATHS BHYTPEHHETO HallpsKeHUs) OHa He OKa3biBaeT. [IumuTe, ecnu OyAyT elie
BOIIPOCHI.



